



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ**  
**ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ**

---

**СЛУХАННЯ**

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 85**

**від " 11 " жовтня 2016 р.**

*Головував* СОБОЛЄВ Є.В.

*Присутні члени Комітету:*

ПОПОВ І.В., ЧУМАК В.В., БАРНА О.С., ДЕРЕВ'ЯНКО Ю.Б.,  
ЛЕЩЕНКО С.А., ЛУЦЕНКО І.В., ОСУХОВСЬКИЙ О.І.

*Відсутні члени Комітету:*

Савчук Ю.П., Береза Б.Ю., Добродомов Д.Є., Артюшенко І.А.,  
Дунаєв С.В., Ільюк А.О., Кривохатько В.В., Ланьо М.І.,  
Матейченко К.В., Мельничук І.І., Мирний І.М., Парасюк В.З.,  
Тимошенко Ю.В.

*На засіданні запрошені:*

Єднак О.В. – народний депутат України

Сігріянська В.О. – керівник Апарату Урядового  
уповноваженого з питань антикорупційної політики

Радецький Р.С. – заступник голови Національного агентства з  
питань запобігання корупції

Берназюк І.М. – радник члена НАЗК

Петраш О.А. – керівник відділу захисту інформації в  
інформаційно-телекомунікаційних системах  
Адміністративного департаменту НАЗК

Шкробко Т.В. – заступник керівника департаменту  
фінансового контролю та моніторингу способу життя НАЗК

Радченко М.В. – начальник управління інформаційних  
технологій Головного сервісного центру Міністерства  
внутрішніх справ України

Дударець Р. М. – заступник начальника Головного слідчого  
управління Національної поліції України

Євдоченко Л.О. – голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України

Олійник Т.І. – Генеральний директор Державного підприємства «Українські спеціальні системи»

Цвях О.М. – в.о. голови Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру

Славін І.В. – директор Департаменту державного земельного кадастру Держгеокадастру

***На засіданні присутні:***

Дрік О.М. – голова Ради Громадської організації «Громадський люстраційний комітет», координатор коаліції антикорупційних ГО «Декларації під контролем»

Красносільська А.О. – юрист Громадської організації «Громадський люстраційний комітет», координатор коаліції антикорупційних ГО «Декларації під контролем»

Черняк Є.О. – старший аналітик Трансперенсі Інтернешенел Україна

Корховий І.Г. – голова Громадської організації Національна антикорупційна платформа

Гончаренко І. – менеджер з антикорупційної реформи Проектного офісу Нацради реформ

Заславський О. – заступник Голови Ради лабораторії законодавчих ініціатив (ЛЗІ)

Шинкарук К. – політичний аналітик посольство США в Україні

***працівники секретаріату Комітету:***

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В., Вишневська К.О., Дацун В.Д., Желих Н.М., Рій В.О.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про вирішення технічних проблем електронної системи декларування, які суперечать Закону України «Про запобігання корупції».

2. Різне. Про інформацію народного депутата України – голови підкомітету з питань контролю за дотриманням законодавства у сфері запобігання і протидії корупції органами державної влади та місцевого самоврядування Дерев'янка Ю.Б. за зверненням до нього громадянина Рапоти К.О.

1. Про вирішення технічних проблем електронної системи  
декларування, які суперечать Закону України «Про  
запобігання корупції»

(Соболев, Красносільська, Радецький, Петраш, Дерев'янка, Чумак,  
Свдоченко, Попов, Барна, Лещенко, Єднак, Дрік, Осуховський,  
Сорочик)

За результатами обговорення народними депутатами України – членами Комітету з представниками громадських організацій, представниками Національного агентства з питань запобігання корупції, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України ситуації пов'язаної із вирішенням технічних проблем електронної системи декларування, які суперечать Закону України «Про запобігання корупції», Комітет **вирішив**:

1. Створити ініціативну робочу групу за участю народних депутатів України - заступників Голови Комітету Попова І.В., Чумака В.В., членів Комітету Лещенка С.А., Дерев'янка Ю.Б., представників громадських організацій для дослідження обставин виникнення технічних проблем електронної системи декларування, які суперечать Закону України «Про запобігання корупції».

2. Інформувати Президента України, Кабінет Міністрів України, посольство Сполучених Штатів Америки в Україні та представництва Європейського Союзу в Україні, Міжнародного валютного фонду в Україні про постійні проблеми в доступі до електронної системи декларування, наявність ключових розбіжностей системи з чинним законодавством, що є загрозою для електронного декларування.

3. Підготувати роз'яснення щодо порядку роботи із системою електронного декларування з метою недопущення помилок, які суперечитимуть Закону України «Про запобігання корупції» та обговорити і затвердити на засіданні Комітету 19 жовтня 2016 року.

2. Різне. Про інформацію народного депутата України –  
голови підкомітету з питань контролю за дотриманням  
законодавства у сфері запобігання і протидії корупції  
органами державної влади та місцевого самоврядування  
Дерев'янка Ю.Б. за зверненням до нього громадянина  
Рапоти К.О.

(Дерев'янка, Соболев, Попов, Сорочик)

Заслухавши і обговоривши інформацію народного депутата України –  
голови підкомітету з питань контролю за дотриманням законодавства у сфері  
запобігання і протидії корупції органами державної влади та місцевого  
самоврядування Дерев'янка Ю.Б. за зверненням до нього громадянина  
Рапоти К.О. щодо можливого вчинення окремими посадовими особами  
Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області

та прокуратури Київської області численних кримінальних правопорушень, у тому числі і корупційних, а також щодо забезпечення безпеки громадянина Рапоті К.О. відповідно до Закону України «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві», Комітет з питань запобігання і протидії корупції **вирішив**:

Опрацювати факти вчинення протиправних дій, в тому числі і зловживань корупційного характеру окремими посадовими особами Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області та прокуратури Київської області, викладених у зверненні народного депутата України – голови підкомітету з питань контролю за дотриманням законодавства у сфері запобігання і протидії корупції органами державної влади та місцевого самоврядування Дерев'янка Ю.Б. та прийняти відповідне рішення на наступному засіданні Комітету.

Голова Комітету



Є.СОБОЛЄВ

